

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

НОВИ САД, ОКТОБАР 2017. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XXVIII, БРОЈ 3578



**ВОЈВОДИНУ  
ЗАДЕСИЛО**

**ИГОРЕ!**

Прошло је 15 месеци од како је Српска напредна странка, са својим коалиционим партнерима СПС и СВМ, преузела власт у Аутономној Покрајини Војводини. Резултати рада напредњачке покрајинске власти су поражавајући. Војводина се у последњих 15 месеци није развијала и напредовала, него је животарила, таворила и безглаво тумарала, јер је водила неспособна, бахата и незаинтересована Мировићева „влада“.

Ниједно испуњено предизборно обећање, катастрофална кадровска политика, разбацавање новца на лични комфор и раскош, гомилање проблема, пресипање из шупље гу празно – резиме је рада напредњачке покрајинске власти.

Све неодољиво подсећа на период када су досманлије дрмале Војводином. Напредњачка власт у северној српској покрајини није донела никакве промене, него води политику континуитета са оним што су чиниле досманлије. Тамо где је стао Бојан Пајтић, наставио је Игор Мировић. Мировић је већ у првој години мандата показао да по Војводину може бити ИГОРЕ него у периоду владавине ДОС-а.

## ИГОР МИРОВИЋ ПРОДАЈЕ МАГЛУ!

У изборној кампањи за покрајинске изборе напредњацису обећавали куле и градове: Обрачун са криминалом и корупцијом, откривање и процесуирање свих афера из времена Пајтићевог режима, развој Покрајине, посао за грађане, бољи живот, инвестициони бум, завршетак изградње Клиничког центра Војводине и фамозне „Каменице 2”, Банатску магистралу, ауто-пут кроз Фрушку гору.

Ниједно предизборно обећање Мировићева „влада” за 15 месеци није испунила, јер се све време бавила бесмислицама и сама собом. Све што су обећали, била је лаж.



### ШВОЊА – СЛИКА И ПРИЛИКА НАПРЕДЊАЧКЕ КАДРОВСКЕ ПОЛИТИКЕ!

Никада у извршној власти АП Војводине нису били проблематичнији кадрови. Напредњачка власт води катастрофалну кадровску политику. На најистакнутијим положајима у извршној власти, међу покрајинским секретарима, заменицима секретара, помоћницима секретара, подсекретарима, директорима служби, управа, фондова и ЈП чији је оснивач АП Војводина, доминирају „курсаџије”, људи са сумњивим и купљеним факултетским дипломама и проблематичним радним искуством.

Покрајинска власт је у 12 секретаријата поставила чак 70 помоћника секретара и подсекретара, у просеку 6 по секретаријату, од којих многи не испуњавају ни минимум законских услова за обављање ових функција. Док ови полуписмени функционери имају плате од преко 100.000 динара, а не раде ништа, већина становника АП Војводине ради за плату од 25.000 до 30.000 динара.

Слика и прилика напредњачке кадровске политике у Покрајини је именовање осведоченог криминалца и преваранта Бранислава Швоње за директора Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима у АП Војводини. Пуних 8 месеци Швоња је био директор овог фонда, све док, почетком марта ове године, није ухапшен због низа превара, на основу којих је оштетио велики број привредних субјеката за милионске износе. Мировићева „влада” је именovala Бранислава Швоњу за директора Фонда како би му се реванширала за куповину гласова, коју је, за рачун Српске напредне странке, овај доказани криминалац организовао и спроводио на територији АП Војводине. По принципу „рука руку мије”.



## ВЛАСТ НИЈЕ БРИГА ЗА СЕЉАКЕ И ПОСЛЕДИЦЕ СУШЕ!

Уместо да све своје снаге и капацитете усмери на помоћ пољопривредницима, како би се донекле ублажиле последице катастрофалне суше, Мировићева „влада“ каже да није надлежна и да је то проблем Министарства пољопривреде.

Власт у Војводини, после незапамћене елементарне непогоде, није повукла није дан потез да помогне сељаку и да му олакша тежак положај. Уместо да покрене иницијативу према Министарству пољопривреде, водопривреде и шумарства и предложи низ мера за помоћ пољопривредницима, Покрајински секретаријат за пољопривреду се проглашава ненадлежним, иако је управо Војводина највише погођена последицама суше.

## НОВА ЗГРАДА РТВ – МИРОВИЋЕВ „ХОЛИВУД“!

Српска радикална странка се оштро противи изградњи нове зграде Јавног медијског сервиса Радио телевизије Војводине, јер она представља мегаломански, прескуп и непотребан пројекат и чист авантуризам Игора Мировића. Уместо да средства усмери на помоћ пољопривредницима, Мировићева „влада“ у буџету за 2017. годину планира милијарду динара за чишћење терена и изградњу нове зграде РТВ. Процена је да ће изградња ове зграде коштати преко 30 милиона евра.

Радио телевизија Војводине се у последњих годину дана претворила у гласило напредњачког режима и промотера аутономије Војводине, на коме је забрањена свака критика неспособне власти на републичком, покрајинском и локалном нивоу.

Српска радикална странка сматра да проблем смештаја РТ Војводине треба решити адаптацијом и уређењем зграде новосадског „Дневника“ или зграде некадашњег Радничког универзитета у Новом Саду.

## ЗАШТО НЕ ХАПСИТЕ ЛОПОВЕ ИЗ ПАЈТИЋЕВОГ РЕЖИМА?!

Српска напредна странка је дошла на власт у АП Војводини обећањима да ће расветлити све афере Пајтићевог режима и ухапсити све који су учествовали у нечасним работама. Док су били у опозицији, говорили су о лоповлуку бившег режима, а сада као власт ћуте као заливени.

Ко је одговарао за пљачку у Развојној банци Војводине, Фонду за капитална улагања, Фонду за развој нових технологија, дворцу за децу ометену у развоју „Хетерленд“ у Новом Бечеју...?! Није одговарао нико. Није расветљена ниједна афера, нити је било ко од челника досманлијског режима у Војводини завршио у затвору.

## „ПИЈАНИ МИЛИОНЕРИ“ У БАНОВИНИ!

Напредњачки режим у Војводини се понаша бахато и раскалашно, као „пијани милионер“. Уместо да се ухвати у коштац са проблемима и крене са решавањем ургентних ствари, напредњачка покрајинска власт се бави сама собом. У последњих 15 месеци Мировићева „влада“ је потрошила милионе на уређење сопствених кабинета, сепареа, бифеа, купатила и апартмана у вилама по Фрушкој гори и на куповину скупоцених аутомобила.

Лични комфор, удобност и раскош је у центру пажње Игора Мировића и његових сарадника. Непосредно по преузимању власти, Мировић и „дружина“ су милионе из покрајинске касе усмерили на куповину бесних скупоцених аутомобила и на реновирање сопствених кабинета.

У бахатости и иживљавању предњачи Мировићева десна рука и верна сенка, Ђорђе Милићевић, први потпредседник покрајинске „влада“. Ђорђе Милићевић, који је наводно задужен да координира економским развојем Војводине, у последњих годину дана је потрошио милионе из покрајинског буџета на уређење сопственог кабинета, нијансирање зидова, куповину новог намештаја, скупоцених стоних лампи, лустера и на уградњу бифеа. За потребе Игора Мировића и Ђорђа Милићевића „из темеља“ је адаптиран апартман у вили, у Чортановцима која је власништво АП Војводине.

## Ми нудимо решења:

- УСКЛАЂИВАЊЕ СТАТУТА АП ВОЈВОДИНЕ СА УСТАВОМ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ – УКИДАЊЕ НАЗИВА „ПОКРАЈИНСКА ВЛАДА“, „ОМБУДСМАН“ И „НАЦИОНАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ“
- ПРОМЕНА НЕСПОСОВНЕ, ЛОПОВСКЕ, КОРУМПИРАНЕ И БАХАТЕ НАПРЕДЊАЧКЕ ВЛАСТИ У АП ВОЈВОДИНИ
- ОБРАЗОВАНИ, СПОСОБНИ И ЧАСНИ ЉУДИ НА НАЈИСТАКНУТИЈИМ ФУНКЦИЈАМА – КРИМИНАЛЦЕ У ЗАТВОР!
- КОМПЛЕТНА СРЕДСТВА НАМЕЂЕНА ЗА ИЗГРАДЊУ НОВЕ ЗГРАДЕ РТВ, ОПРЕМАЊЕ КАБИНЕТА, СЕПАРЕА, НОВИХ АУТОМОБИЛА И ВИЛА УСМЕРИТИ НА ПОМОЋ ПОЉОПРИВРЕДНИЦИМА И САНАЦИЈУ ОГРОМНЕ ШТЕТЕ КОЈУ ЈЕ ИЗАЗВАЛА СУША
- МОРА СЕ САЗНАТИ ПРАВА ИСТИНА О ЗЛОУПОТРЕБАМА У РАЗВОЈНОЈ БАНЦИ ВОЈВОДИНЕ, ФОНДУ ЗА КАПИТАЛНА УЛАГАЊА, ФОНДУ ЗА РАЗВОЈ НОВИХ ТЕХНОЛОГИЈА, „АТП“ ВОЈВОДИНИ, ЈП „ЗИГ“ НОВИ САД... И ПОКРЕНУТИ КРИВИЧНА ОДГОВОРНОСТ, ЈЕР ЈЕ ЛОПОВИМА МЕСТО У ЗАТВОРУ!
- ДОМАЋИНСКИ, ОДГОВОРНО И РАЦИОНАЛНО РУКОВОЂЕЊЕ АП ВОЈВОДИНОМ, У ИНТЕРЕСУ ГРАЂАНА, ОНАКО КАКО СУ СРПСКИ РАДИКАЛИ ПОКАЗАЛИ ДА ЗНАЈУ И УМЕЈУ

**РЕШЕЊЕ ЈЕ СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА  
ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ**



## СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

  
шифра општине

Број чланске карте \_\_\_\_\_  
Општински одбор \_\_\_\_\_  
Месни одбор \_\_\_\_\_  
Бирачко место \_\_\_\_\_

## Приступница

Име и презиме \_\_\_\_\_  
Име родитеља \_\_\_\_\_  
Матични број \_\_\_\_\_  
Место становања \_\_\_\_\_  
Адреса \_\_\_\_\_  
Телефон \_\_\_\_\_ Мобилни \_\_\_\_\_  
Општина \_\_\_\_\_  
Република \_\_\_\_\_  
Школска спрема 1. нижа стручна спрема 3. виша стручна спрема 5. магистар  
2. средња стручна спрема 4. висока стручна спрема 6. доктор  
Имејл \_\_\_\_\_ @ \_\_\_\_\_  
Стручно звање \_\_\_\_\_ Завољен да не  
Занимање \_\_\_\_\_ Фирма \_\_\_\_\_  
Датум учлађења \_\_\_\_\_

Упознао сам са Статутом и Програмом Српске радикалне странке  
и добровољно приступам чланству

Својеручни потпис